

Полицейские установили причины ДТП.



Около 15 часов 35 минут водитель-женщина 1978 года рождения, управляя автомобилем «Хундай Solaris», двигалась по автодороге «Нижневартовск – Излучинск» со стороны г. Нижневартовска в сторону п. Излучинска, приблизившись к 9 км вышеуказанной автодороги, допустила занос автомобиля на проезжей части с выездом на полосу встречного движения, где совершила столкновение с движущимся во встречном направлении автомобилем «Тойота Corolla» под управлением водителя 1974 года рождения. В это время двигавшийся во встречном направлении со стороны г. Нижневартовска автомобиль «Лада Priora» под управлением водителя 1994 года рождения допустил наезд на внезапно остановившийся в непосредственной близости автомобиль «Тойота».

В результате автоаварии пассажир «Хундая» 1978 года рождения скончался на месте происшествия. Водители «Хундая» и «Тойота» и пассажир «Тойота» получили телесные повреждения различной степени тяжести.